

**RAPORT DE ACTIVITATE PRIVIND APLICAREA LEGII 52/2003,
privind transparența decizională la nivelul Primăriei
Mun. Adjud și al Consiliului Local al Municipiului Adjud pe anul 2012**

În conformitate cu prevederile legale privind transparența decizională la nivelul administrației publice locale și a liberului acces la informațiile publice, în cadrul Primăriei Municipiului Adjud persoana responsabilă cu L.nr. 52/2003 este d-na Rusu Camelia. Aceasta are în responsabilitate și aplicarea L.nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public .

Pagina de internet a instituției (www.adjud.ro) a fost în continuare coordonată de Serviciul Comunicare, Relații Publice în ceea ce privește fluxul informațional, în acest fel promovarea municipiului Adjud și a proiectelor administrației locale fiind făcută într-o formulă modernă și ușor accesibilă de către cetățeni.

În anul 2012, au fost publicate pe pagina de internet a primăriei dar și la fișier 172 de hotărâri de consiliu, 214 de proiecte, regulamente de funcționare și acte normative, 20 de convocări a ședințelor de Consiliu Local dintre care 10 pentru ședințe ordinare și 8 pentru ședințe extraordinare, 2 ședințe de îndată și 20 de minute ale ședințelor de consiliu local.

Toate ședințele Consiliului Local desfășurate pe parcursul anului 2012, au fost publice, accesul persoanelor nefiind niciodată restricționat. La acestea au participat un număr de aproximativ 168 de persoane (persoane fizice, reprezentanți ONG-uri sau din sectorul privat).

A fost organizată o dezbatere publică, privind proiectul bugetului local pe anul 2012. Întâlnire, la care a putut participa orice cetățean al orașului, avut loc la sala mică a Casei de Cultură "Tudor Vornicu" Adjud, în data de 26.01.2012.

De asemenea, pe site-ul municipalității există un forum, unde adjudenii pot discuta direct cu reprezentanții Serviciului Comunicare despre orașul lor și de asemenea să pună întrebări diverse. La finele anului 2012 pe forum erau înregistrați 32 de utilizatori.

Pe parcursul anului 2012, Primăria municipiului Adjud și Consiliul Local al municipiului Adjud, nu a fost niciodată acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr.52/2003.

**PRIMAR,
Ing.Constantin Armencea**